

# Сучасний архів – нові можливості для дослідників

Артем БОГДАН

кореспондент

**Один з найстаріших архівів України – Державний архів Харківської області – отримає нові будівлі. Зведення сучасного архівного комплексу планується розпочати у 2014 році.**

Про це минулої п'ятниці під час прес-туру до Державного архіву Харківської області в ході Днів відкритості регіону в рамках виконання соціальних ініціатив Президента України повідомив заступник голови – керівник апарату Харківської облдержадміністрації Василь Хома.

Архів було засновано в 1880 році. Він розміщений у трьох будівлях і зберігає понад 2,5 мільйона справ. З найстаріших та найцінніших документів, майже музейні експонати – метричні книги з інформацією про народження, шлюб і смерть, належать до середини XVIII століття. Найстаріша метрична книга Миколаївської церкви датована 1774 роком.

Ознайомитися з архівними раритетами можна в читальному залі. Сьогодні працівники закладу проводять роботу з оцифрування частини документів та виготовлення копій задля забезпечення комфортної роботи з фондами архіву для науковців. Наразі вже оцифровано близько 80 тисяч документів і виготовлено майже півмільйона цифрових копій.

– Архів – це складна технічна споруда, – розповідає провідний архівіст Оксана Сахно. – Тут підтримується постійний температурно-вологісний режим. Зараз температура підтримується на рівні 12,5 °С. Найбільша припустима температура – 17 °С, а вологість – 75 %. Це робиться для того, щоб документи та чорнила, яким по сотні років, не псувалися.

Наразі до Обласного архіву потрапляють не всі документи, які мали б тут зберігатися, тому планується звести нову будівлю установи.

– Якщо ми побудуємо цей архів, то на кілька десятків років розв'яжемо проблему, пов'язану зі зберіганням документів. Зараз у нас катастрофічно не вистачає площ, – зазначив Василь Хома.

Як пояснив заступник голови облдержадміністрації, це буде сучасний архівний комплекс, розрахований приблизно на 8 млн справ. Площа архівних приміщень складе 16 тисяч квадратних метрів. За попередніми розрахунками, вартість такого проекту – 200 млн грн.

– Будівництво такого архівного комплексу дасть можливість сконцентрувати документи Національного архівного фонду, які сьогодні зберігаються в різних місцях, – сказав Василь Хома.

Віце-губернатор додав, що в новому архіві буде набагато зручніше працювати дослідникам.